Fragebogen KTR-N 20003 DE
KTR-Group Auslegung der Servokupplung Blatt: lvonl
»,Hauptspindelantrieb* Ausgabe: 2
Firma:
Anschrift:
Telefon: Fax:
Name: Abteilung:
E-Mail; Datum:
- QDBSE
ey M — {Z —
1 EE E
/,ﬂ Tl?bir),:ii;;*w ﬂ@i Y: = ,iwi;i*, — ,’—La,uipt ; o
| seife TN ALY ‘_spmdelsaﬁe\\
' BB |
o} B -
Getriebe Getriebe
Ja ] Nein Ja[] Nein 1
Ubersetzung
Kihlrohr dg: Ja [] Durchmesser: mm Nein []
StoRe: ] leichte StéRe ] mittlere StéRe [] schwere StoRe
Umgebungstemperatur: °C

Art der Abtriebsseite:

] Frasmaschine
[ 1 Schleifmaschine

] Bohrmaschine
[] Sonstiges:

] Drehmaschine

Antriebsseite

Nenn- Max. Arbeits- Max. Dreh- d; d Massen-
Motortype drehmo- Drehmo- drehmo- iahl (Toleranz (Hohl\:/elle) ly tragheits-
ment ment ment angeben) moment Ju
[Nm] [Nm] [Nm] [1/min] [mm] [mm] [mm] [kgm?]
Hauptspindel
(Toleraizz ande- d, | Max. Massentragheits- d.
ben) 9 (Hohlwelle) 2 AxB moment J (Kuhlrohr)
[mm] [mm] [mm] [mm] [kgm?] [mm]
Bemerkung:
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	Hauptspindelantrieb 1: 
	Hauptspindelantrieb 2: 
	Hauptspindelantrieb 3: 
	undefined: 
	1: 
	2: 
	3: 
	Abteilung: 
	Datum: 
	Getriebe: Off
	Nein: Off
	Getriebe_2: Off
	Nein_2: Off
	Ja: 
	Ja_2: 
	Ja_3: Off
	Nein_3: Off
	mm: 
	leichte Stöße: Off
	C: 
	schwere Stöße: Off
	Drehmaschine: Off
	Fräsmaschine: Off
	Schleifmaschine: Off
	mittlere Stöße: Off
	Bohrmaschine: Off
	Sonstiges: Off
	undefined_5: 
	MotortypeRow1: 
	Nenn drehmo ment NmRow1: 
	Max Drehmo ment NmRow1: 
	Arbeits drehmo ment NmRow1: 
	Max Dreh zahl 1minRow1: 
	d1 Toleranz angeben mmRow1: 
	da Hohlwelle mmRow1: 
	l1 mmRow1: 
	Massen trägheits moment JA kgm 2 Row1: 
	MotortypeRow2: 
	Nenn drehmo ment NmRow2: 
	Max Drehmo ment NmRow2: 
	Arbeits drehmo ment NmRow2: 
	Max Dreh zahl 1minRow2: 
	d1 Toleranz angeben mmRow2: 
	da Hohlwelle mmRow2: 
	l1 mmRow2: 
	Massen trägheits moment JA kgm 2 Row2: 
	MotortypeRow3: 
	Nenn drehmo ment NmRow3: 
	Max Drehmo ment NmRow3: 
	Arbeits drehmo ment NmRow3: 
	Max Dreh zahl 1minRow3: 
	d1 Toleranz angeben mmRow3: 
	da Hohlwelle mmRow3: 
	l1 mmRow3: 
	Massen trägheits moment JA kgm 2 Row3: 
	d2 Toleranz ange ben mmRow1: 
	db Hohlwelle mmRow1: 
	l2 mmRow1: 
	Max AxB mmRow1: 
	Massenträgheits moment J kgm 2 Row1: 
	dc Kühlrohr mmRow1: 
	d2 Toleranz ange ben mmRow2: 
	db Hohlwelle mmRow2: 
	l2 mmRow2: 
	Max AxB mmRow2: 
	Massenträgheits moment J kgm 2 Row2: 
	dc Kühlrohr mmRow2: 
	d2 Toleranz ange ben mmRow3: 
	db Hohlwelle mmRow3: 
	l2 mmRow3: 
	Max AxB mmRow3: 
	Massenträgheits moment J kgm 2 Row3: 
	dc Kühlrohr mmRow3: 
	Bemerkung 1: 
	Bemerkung 2: 
	Bemerkung 3: 


